



Методоп Гаянэ Сергеевна

С малышами играем и речь развиваем

Сборник конспектов организованной образовательной
деятельности по развитию речи с детьми 2-3 лет





Метошоп Гаянэ Сергеевна

С малышами играем и речь развиваем

Сборник конспектов организованной образовательной деятельности
по развитию речи с детьми 2-3 лет



Армавир, 2021 г.

ББК 74.1
УДК 373.24

Рецензент – Колядина Екатерина Николаевна, специалист МБУ «Центр развития образования» муниципального образования Новокубанский район.

Метошоп, Гаянэ Сергеевна

С малышами играем и речь развиваем: сборник конспектов организованной образовательной деятельности по развитию речи с детьми 2-3 лет / Метошоп Г.С. – Армавир, 2021. – 40 с.

В данном пособии представлены 11 авторских конспектов организованной образовательной деятельности с детьми раннего возраста, направленных на их речевой развитие.

Предлагаемый материал имеет практическую направленность и будет интересен для педагогов дошкольных образовательных учреждений, студентов факультетов дошкольного и начального образования средних и высших учебных заведений.

ББК 74.1
УДК 373.24

© Метошоп Г.С., 2021

СОДЕРЖАНИЕ

ВВЕДЕНИЕ	1
Конспект по развитию речи в группе раннего возраста по теме: «Гуси летят»	5
Конспект по развитию речи в группе раннего возраста по теме «Зайка серый» ...	7
Конспект по развитию речи в группе раннего возраста по теме «Курочка и цыплята»	9
Конспект по развитию речи в группе раннего возраста по теме: «Солнечные зайчики»	10
Конспект по развитию речи в группе раннего возраста по теме: «Коза рогатая»	12
Конспект по развитию речи в группе раннего возраста по теме: «Обед для зайчат»	13
Конспект по развитию речи в группе раннего возраста по теме: «День рождения Тети Кошки»	15
Конспект по развитию речи в группе раннего возраста по теме: «Вежливый бельчонок»	16
Конспект по развитию речи в группе раннего возраста по теме: «Гараж для машинок»	18
Конспект по развитию речи в группе раннего возраста по теме: «Поедем в лес»	19
Конспект по ознакомлению с окружающим миром в группе раннего возраста по теме «У кормушки»	22

Рецензия
на сборник конспектов организованной образовательной деятельности
по развитию речи с детьми 2-3 лет «С малышами играем и речь развиваем»
воспитателя муниципального дошкольного образовательного автономного
учреждения детский сад № 3 «Колокольчик» г. Новокубанска муниципального
образования Новокубанский район
Метошоп Гаянэ Сергеевны

В рецензируемом сборнике конспектов «С малышами играем и речь развиваем» представлены 11 авторских конспектов организованной образовательной деятельности по речевому развитию детей раннего возраста (2-3 лет).

Сегодня во всем мире внимание педагогов привлечено к проблеме раннего развития детей. Этот интерес далеко неслучаен, так как первые годы жизни являются периодом наиболее интенсивного физического, психического и нравственного развития. От того, в каких условиях оно будет протекать, будет зависеть будущее ребенка.

Для детей раннего дошкольного возраста характерна потребность в общении. Развитие разнообразных форм общения ребенка со сверстниками – важнейшая задача педагогики раннего возраста. При этом только под направляющим руководством взрослых речь детей раннего возраста быстро совершенствуется. С ее развитием точнее и осмысленнее становится восприятие ребенком предметов и явлений.

Методическая разработка представлена на 24 страницах, включает титульный лист, содержание, введение, основную часть. Во введении обосновывается значимость организованных занятий по развитию речи с детьми раннего возраста. Основная часть включает в себя 11 авторских конспектов занятий по развитию речи.

В конспектах сформулировано программное содержание; описано необходимое оборудование; подробно раскрыто содержание деятельности воспитателя и детей. Во всех конспектах прослеживается единая структура. Так же в конспектах дается вариант переключения внимания детей с организованной образовательной деятельности на иной вид деятельности, предусмотренный режимом дня.

Анализ методической разработки показал, что представленные в сборнике конспекты разработаны педагогически грамотно с учетом возрастных особенностей детей раннего возраста (2-3 лет). Язык и стиль изложения четкий и ясный.

Рецензируемый сборник конспектов организованной образовательной деятельности по развитию речи с детьми 2-3 лет «С малышами играем и речь развиваем» имеет практическую направленность и будет интересен для педагогов дошкольных образовательных учреждений работающих с детьми раннего возраста и студентов факультетов дошкольного и начального образования средних и высших учебных заведений.

15.04.2021 г.

Рецензент: специалист муниципального бюджетного учреждения «Центр развития образования» муниципального образования Новокубанский район



Е.Н. Колядина

Директор муниципального бюджетного учреждения «Центр развития образования» муниципального образования Новокубанский район



С.В. Давыденко